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Milé děti, žáci a studenti petřvaldských škol! 
Je konec prázdnin roku 2008. Měsíc září ohlašuje pro Vás všechny povinnost docházet do 
školy, ve které se máte naučit mnohému, co budete potřebovat pro život. 
Přejeme Vám dobrý start, výborné pedagogy, nejlepší kamarády, zajímavé zážitky a 
především, aby se Vám v našich školách líbilo. Zároveň bychom rádi popřáli pedagogům, aby 
práce s dnešní mládeží byla pro ně více zábavou než povinností. Aby do práce chodili rádi a 
naplňovali tak poslání učitele. Rodičům bychom rádi popřáli trpělivost a připomněli jim, že 
kdysi chodili do školy a že to pro mnohé nebyla vždy procházka růžovým sadem. 
Vzájemné porozumění, spokojenost s vykonanou prací a dobrou pohodu po celý rok Vám 
všem přeje  
vedení města 
 
 
Základní škola a Základní umělecká škola Petřvald Školní 246, příspěvková 
organizace                                         
i  n  f  o  r  m  u  j  e   
Přijímáme žáky ke studiu na ZUŠ Petřvald Závodní 822 na šk.r. 2008/09 
Nabízíme Vám možnost studia v hudebním oboru se zaměřením na tyto nástroje:              
hra na klavír, 
hra na zobcovou flétnu a příčnou flétnu, 
hra na kytaru, 
hra na el. klávesové nástroje, 
hra na akordeon, 
pěvecká hlasová výchova a sborový zpěv. 
Do tanečního oboru můžete přihlásit své dítě již od 5 let. 
Využijte této nabídky a poskytněte svým dětem další vzdělání a rozvoj hudebních a tanečních 
schopností. Těšíme se na vás. 
Jakékoliv informace získáte : 
Telefon:  59 654 13 73 
e-mail:   zuspet@seznam .cz 
www.zuspetrvald.unas.cz 
 
 
POZVÁNÍ 
Dne 11. 9. 2008 v 15.00 se na hřišti TJ PETŘVALD HEPO uskuteční již třetí setkání u 
příležitosti Dne horníků. Organizátorem je pobočka Klubu přátel Hornického muzea 
v Ostravě. V případě nepříznivého počasí je připraven přiměřený azyl. Základní občerstvení 
zajištěno. 
Zveme všechny ke strávení odpoledne v tradičně pohodové společnosti. 
výbor pobočky KPHMO v Petřvaldě 
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Od ledna 2009 zaplatí občané žijící v bytech v majetku města za nájmy z  
bytů v Petřvaldě v průměru o čtvrtinu více 
Rada města Petřvaldu na své 58. schůzi dne 24. 8. 2006 rozhodla o přistoupení Města Petřvald 
k jednostrannému zvyšování nájemného dle § 3 Zákona 107/2006 Sb. I ve třetím roce 
přechodného čtyřletého období může město Petřvald rozhodnout, kolik % bude činit přírůstek 
měsíčního nájemného, maximálně však do výše maximálního přírůstku, stanoveného 
Ministerstvem pro místní rozvoj, který činí 16,7% a 25,5 % a pro standardní byty (dříve byty 
II. kategorie) a pro byty se sníženou kvalitou je to 30,1%. 
Na návrh finančního odboru Rada města přistoupila k jednostrannému zvýšení nájemného o 
maximální přírůstek s datem účinnosti od 1. 1. 2009. 
Za městský byt první kategorie o rozloze  58,67 m2  (tj. 1+2) zaplatí nájemník ze současné 
ceny nájemného 1034,35 o 172.73 Kč více  na  celkovou částku 1207,08 Kč. 
Příklad standardního bytu (byt II.kategorie) o rozměru  51,01 m2  (tj. 1+2) zaplatí nájemník ze 
současných 777,90 Kč více o 198.36 Kč na celkovou částku 976,26 Kč. 
A poslední příklad. U bytu se sníženou kvalitou o velikosti 1+2 a rozměru 52,05 m2 se zvedne 
nájem ze současných 664,67 o 200,06 Kč na cílovou částku aktuální pro rok 2009  a ta bude  
864,73 Kč. 
Regulace platí ve městě pro všechny městské byty. Těch je v současné době 106 (bez bytů 
v Domě s pečovatelskou službou). 
Zvyšování se  nedotkne  bytů zvláštního určení a mezi ty se počítají byty s pečovatelskou 
službou.                                                                                        
JaS 
 
 
POZVÁNKA 
Zveme vás na dětské odpoledne, které se bude konat 30. srpna 2008 na hřišti na ulici 
Březinské (u panelových domů). Program je určen všem dětem, kterým končí prázdniny, a 
proto nese název „SKOK Z PRÁZDNIN“. 
Na co se můžete těšit? 

� Přijede mezi nás kouzelnice RADANA 
(soutěže pro děti, škola magie, organizované taneční hry apod.) 

� Kolo štěstí 
� Pivo za 10 Kč (kdo dřív přijde, ten dřív mele – jedná se o jednu 50-ti litrovou bečku) 
� Limonáda pro děti  
� Opékání párků 
� Jízda v kočáře taženým koníky 

Budete mít jedinečnou příležitost setkat se s kandidáty za ČSSD, kteří budou 
kandidovat v podzimních krajských volbách do Zastupitelstva Moravskoslezského 
kraje. 
Na všechny, kteří mají rádi dobrou zábavu, se těší členové MO ČSSD Petřvald. 
 
 
Z JEDNÁNÍ SAMOSPRÁVY 
26. schůze Rady města Petřvaldu se konala 23. července  2008 
RM schválila rozpočtové opatření č. 6/08: 

• na vícepráce při prodloužení vodovodního řadu pro bytové domy ve výši 51 tis. Kč;  
•  na poskytnutí neinvestičního příspěvku ve výši 39 tis. Kč Základní škole a Základní 

umělecké škole Petřvald, Školní 246;  
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• na poskytnutí investičního příspěvku ve výši 4 tis. Kč Základní škole a Základní 
umělecké škole Petřvald, Školní 246; 

• na zpracování žádosti o dotaci na projekt „Modernizace a stavební úpravy odborných 
učeben a implementace moderních výukových metod ZŠ Školní“ ve výši 48 tis. Kč, na 
zajištění prodejců – řemeslníků na Petřvaldské pouti ve výši 12 tis. Kč. 

 RM rozhodla 
• o uzavření smluv o budoucích smlouvách o zřízení věcného břemene vedení 

kanalizace, kanalizační přípojky, vodovodní přípojky, zemní kabelové elektropřípojky, 
umístění volného kabelové vedení NN, umístění nadzemního vedení VN 22 kV a NN 
0,4 kV, podpěrných bodů a sloupové trafostanice DTS 22/0,4 kV; 

• nevyhovět žádosti o pronájem části pozemku parc. č. 5314/1 k. ú. Petřvald u Karviné; 
• o uzavření nájemních smluv na pronájem pozemku parc. č. 6414/47, č. 5171/7 a č. 

5171/6  k. ú. Petřvald u Karviné. 
RM rozhodla   

• poskytnout Základní škole a Základní umělecké škole Petřvald, Školní 246, přísp. org. 
neinvestiční příspěvek ve výši 38. 943,- Kč a investiční příspěvek ve výši 3.634,- Kč; 

• o uzavření dodatku ke smlouvě o nájmu nebytových prostor v Petřvaldě na   ulici Gen. 
Svobody č.p. 929, kterým mění  článek IV odst. 1 a 2  smlouvy  o nájmu  nebytových 
prostor;   

• o přistoupení  Města  Petřvald  jako  pronajímatele  bytů i  ve  třetím roce  
přechodného čtyřletého období k jednostrannému zvýšení nájemného z bytu dle §  3 
Zákona 107/2006 Sb. ze dne 14. 3. 2006  v  platném znění,  jako přípravu  na  smluvní  
nájmy  pro rok  2010; 

• zvýšení nájemného pro rok 2009 o 16,7% a  25,5% pro standardní byty a o 30,1% pro 
byty se sníženou kvalitou; 

• zaslání výzvy k podání cenové nabídky na činnosti, spojené s podáním žádosti o 
dotaci na akci „Oprava chodníků včetně výměny kabelů VO u sil. I/59, k.ú. Petřvald u 
Karviné“ těmto firmám:  TEDEAS, s.r.o, Třinec; TECHNOEXPORT, Praha; RAVEN 
EU Advisory, a.s., Brno, QUANTUM CZ s.r.o., Ostrava; 

• o zaslání výzvy k podání cenové nabídky na činnosti, spojené s podáním žádosti o 
dotaci na akci „Odkanalizování města Petřvaldu“ těmto firmám:  TEDEAS, s.r.o, 
Třinec; TECHNOEXPORT, Praha; RAVEN EU Advisory, a.s., Brno; QUANTUM 
CZ s.r.o., Ostrava;  

• nevyhovět žádosti občana Petřvaldu o udělení studijního stipendia na jeho studium ve 
Švédsku na Linköping University. 

RM vyhlásila  
• záměr pronájmu nebytových prostor v 1.p.p. domu v Petřvaldě, na ulici Březinská čp. 

1615 na pozemku parc.č. 1837/7  v k.ú. Petřvald u Karviné, o výměře  18,42 m2, od 
1.8.2008  

• záměr pronájmu nebytových prostor v 1. a 2. nadzemním podlaží domu v Petřvaldě, 
ul. Závodní č.p. 1504 na pozemku parc. č. 4640 v k.ú. Petřvald u Karviné, o výměře 
588,56 m2 

RM vzala na vědomí  
• výkaz o plnění rozpočtu k 31. 6. 2008; 
• informace starosty města, místostarostky a tajemnice MěÚ. 

 
 
VE DNECH 12. A 13. ČERVENCE SE KONALA TRADI ČNÍ POUŤ A JARMARK 
Počasí nám přálo napůl. Přes den se udrželo celkem slunečné počasí, ale k večeru nám příroda 
ukázala, kdože je tady pánem. 
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Ani neděle 13. 7. nebyla jiná. Slunečno a  k večeru bouřka. Ale nápor větru nevydržel letitý 
strom na ulici Březinské a rozlomil se napůl. Spadl na soukromý majetek a způsobil i věcnou 
škodu. Nicméně pohotový zásah starosty města Ing. V. Holečka, který téměř okamžitě 
zorganizoval pomoc ve spolupráci s JSDH našeho města a hasičským záchranným sborem  
pomohl k tomu, že živel nenapáchal další škody.                                        
JaS 
 
 
Představujeme Vám Ing. Jaroslavu Kraftovou,  
spolumajitelku firmy GIS-STAVINVEX a.s.  
Ing. J. Kraftovou znají mnozí občané našeho města a to jistě z doby, kdy působila ve státní 
správě na Městském úřadě v Petřvaldě a zastávala funkci vedoucí stavebního odboru. Tuto 
funkci zastávala do roku 1992. 
Co Vás vedlo k tomu, že jste se osamostatnila a začala podnikat?  
Hlavním důvodem mého podnikání byla získaná patnáctiletá praxe právě ve státní správě. Zde 
jsem se zdokonalila především v oblastech přípravy staveb, realizace staveb, ukončování 
staveb aj. V té době jsem získala pocit, že bych chtěla dosáhnout ještě více a to zejména 
v oblasti využití počítače pro pracovníky státní správy. V té době vznikl DIGIS a vznikla 
potřeba geodetické práce, kterou se pořizovala data pro firmu DIGIS - zpracovatele digitální 
technické mapy města  Ostrava. 
Paní Kraftová, pokuste se, prosím pro čtenáře PN, ve zkratce charakterizovat DTMM 
(Digitální technická mapa města) - to je mapa, která mapuje skutečný stav daného města nebo 
obce. Jedná se o budovy, hospodářské budovy, garáže, inženýrské sítě, ploty, komunikace, 
veřejné osvětlení, zastávky, mobiliář města, odpadkové koše, parky, veřejnou zeleň apod.  
Můžete nám přiblížit činnost akciové společnosti GIS-STAVINVEX? 
Akciová společnost vznikla v roce 1998 odkoupením části podniku Stavinvex s r.o. Hlavní 
náplní činnosti akciové společnosti jsou měřičské a geodetické práce, zejména inženýrská 
geodézie při výstavbě inženýrských sítí, tj. při výstavbě plynofikací, při pokládání 
telekomunikačních sdělovacích kabelů a optických trubek a zpracování digitálních 
dokumentací zejména pro velké správce inženýrských sítí jako jsou RWE - Sm plynárenská 
a.s. Ostrava, Český Telecom - dnes Telefónica O2, Sm  vodovody a kanalizace. Pro 
Telefónicu O2 a UPC provádíme zpracování dat, tj. scelování stávajících různých typů 
dokumentací staveb a stávajících sítí a převod do digitální formy. 
Další náplní naší činnosti je inženýrsko investorská činnost zaměřená na technické dozory 
při provádění staveb inženýrských sítí a majetkoprávní vypořádání věcných břemen tras 
těchto inženýrských sítí pro RWE-Transgas a.s., pro UPC a.s., pro Pražskou teplárenskou a.s., 
pro RWE-Sm plynárenskou a.s.  a  další. 
V současné době provádíme i vytyčování stávajících inženýrských sítí na základě pověření 
UPC a Telefónicy O2. 
Vedle těchto činností provádíme měřičské a geodetické práce na stavbách jako např. 
HYUNDAY Nošovice, kde jsme hlavním geodetem stavby pro investora, apod. 
Provádíme měřičské a geodetické práce, zpracování geometrických plánů pro řadu 
odběratelů, z nichž můžu jmenovat např. Moravskoslezský kraj, aj. pro správce inženýrských 
sítí se jedná zejména o GP pro zřízení věcného břemene, následně pak zpracování smlouvy o 
věcném břemenu a zápis do katastru nemovitostí. 
Vím, že společnost GIS Stavinvex má několik dceřiných společností. O které se jedná? 
1. Plynar s r.o., který se zaměřuje především na plynárenská zařízení, jejich ocenění a prodej. 
Zde  spolupracujeme s celou řadou města a obcí. 
2. Stavinvex Pelhřimov s r.o. poskytuje služby především na stavbách telekomunikačních a 
plynárenských v lokalitě kraje Vysočina a jižní Čechy 
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3. Stavinvex Pardubice s r.o. poskytuje služby především pro UPC v lokalitách 
východočeského kraje 
4. E-GAS s r.o. Oščadnica poskytuje služby na Slovensku především plynárnám (SPP) a na 
stavbách plynárenských zařízení měst a obcí. 
Máte vůbec čas na své děti a koníčky? Jde skloubit tak náročná práce s výchovou dětí? 
Určitě to jde. Pokud se dětem věnujete pravidelně  nejméně půl hodiny denně, tak  určitě 
nevznikne problém  s výchovou dětí. Své děti jsem vedla od malička k plnění daných úkolů, 
plnění povinností, k zodpovědnosti. Mám za to, že se  společná výchova (s mým mužem) 
osvědčila  a děti nám dělají radost. Starší dcera Kamila vystudovala ČVÚT v Praze a nyní již 
žije a pracuje v Praze. Syn Martin ukončil studium  čtvrtého ročníku  právnické fakulty 
v Praze a zároveň  souběžně se věnuje studiu na VŠE - informační technologie. 
A koníčky? Tak to je trochu horší téma. Nicméně najdeme si společné chvíle s manželem a 
zajdeme si do divadla, na koncert a když vyjde čas, tak i pěší turistikou  dokážeme relaxovat 
od běžných každodenních povinností. Nicméně se musím přiznat k tomu, že náš běžný 
rodinný život je především o toleranci a kompromisu všech členů naší rodiny. 
Chtěla bych poděkovat Ing. J. Kraftové za rozhovor a popřát jí mnoho pracovních úspěchů, 
ale především zdraví a radost z dobře vykonané práce. Chtěla bych jí také popřát životní 
optimismus i když by se mohlo zdát, že jej má na rozdávání. Je dobře vědět, že mnohdy jít za 
svým cílem nese své ovoce. A u Ing. J. Kraftové se to zcela prokázalo. Blahopřeji.  
JaS   
 
 
PRÁZDNINOVÝ VÝLET S ČLENY KLUBU D ŮCHODCŮ NA BŘEZINÁCH 
Je krásné svěží červencové ráno roku 2008. Z našeho města je vypraven autobus se čtyřiceti 
účastníky, kteří dobře naladěni opouští město Petřvald a jedou vstříc novým zážitkům a 
novým poznatkům. 
Výbor zájmové organizace pozval své členy na výlet do lázeňského města Luhačovice, poté 
na zámeček Buchlovice a odpoledne jsme zavítali do městyse Polešovice. 
Ale pěkně po pořádku.  
Město Luhačovice leží v jihovýchodní části České republiky, ve Zlínském kraji. 
Luhačovickým údolím protéká říčka Horní Olšava zvaná také Šťavice nebo Šťavnica. 
Pramení na valaškokloboucku pod kopcem Klokočí severně od obce Slopné. V roce 1928 
byla na jejích toku, asi 2 km od centra lázní, dobudována údolní přehrada. Zachycuje 
nenadálé přívaly vod a chrání lázeňské náměstí pře dříve tak častými povodněmi. 
Na území Luhačovic vyvěrá 16 hydrouhličitanochloridsodných   kyselek a jeden sirný 
pramen. 
Každou hodinu se zde na povrch dostává 15 tisíclitrů minerální vody, obsahující velké 
množství rozpuštěných minerálních látek, zejména sodík, vápník, hořčík, chlór, bróm, jód, 
kyselinu uhličitou, rozpuštěný oxid uhličitý. Teplota vyvěrající vody se pohybuje mezi 10-
12°C. Nejznámější prameny, tvořící často cíl mnoha vycházek a povinnou zastávku 
lázeňských hostů, jsou Vincentka, Aloiska, Ottovka, Pramen Dr. Šťastného a Sv. Josefa 
Tak tolik nezbytných informací o městě Luhačovice. Po prohlídce města, dobrém obědě a 
s taškami plnými lázeňských oplatek jsme se vydali na další část zájezdu, do Buchlovic. 
Někteří ze zájezdu si vyšli jen do krásně upraveného zámeckého areálu a jiní se šli podívat do 
zámku.V zámku se kromě jiného dozvěděli, že zámek Buchlovice leží nedalekého 
majestátního hradu Buchtova, patří k nejvýznamnějším barokním šlechtickým sídlům na 
území České republiky. Kvalita architektury, rozsáhlé sbírky, proslulí majitelé i důležité místo 
v dějinách posledních let habsburské monarchie, činí ze zámku místo, významem daleko 
přesahující hranice českých zemí. Stavba zámku byla zahájena těsně před rokem 1 700 
bohatým a urozeným hrabětem Janem Dětřichem Petřvaldským, který zámek zamyšlel jako 
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galantní dar své manželce Anežce Eleonoře  z italského rodu Collona. Snad jen proto byly u 
některého z předních vídeňských architektů té doby objednány italsky orientováné plány ve 
stylu tak zvané villy rustica. Výsledkem  několikrát přepracovaného architektonického 
konceptu je nejčistší příklad italské barokní vily ve středoevropském prostoru. Kolem zámku 
byla vybudována nádherná barokní zahrada, uchvacující svojí krásou až udivující současníky. 
Význam zámku značně stoupl kolem roku 1900 za vlády hraběte Leopolda Berchtolda. 
Elegantní a šarmantní majitel působil v rakousko-uherských službách jako diplomat na 
velvyslanectvích v Londýně, Paříži a Petrohradě. V roce 1908 se na zámku konala pod 
záštitou  schůzka ruského a rakousko-uherského ministra zahraničních věcí, která vedla 
k politickému rozdělení sfér vlivu na Balkáně a  následné anexi Bosny a Hercegoviny 
rakouskou armádou. 
Díky svým schopnostem byl Berchtold jmenován v roce 1912 předposledním rakouským 
ministrem zahraničních věcí. Z buchlovického zámku bylo po té vytvořeno reprezentativní 
sídlo, v jehož zdech přední politikové té doby rozhodovali o osudech Evropy. Právě z tohoto 
období pochází také současná podoba  zámku i luxusně zařízené interiéry. Zcela mimořádná 
je  také barokní zahrada a rozsáhlý anglický park řazený mezi nejkrásnější historické zahrady 
v České republice. 
Kromě samotného zámku a  parku si mohou návštěvníci prohlédnout unikátní sbírku fuchsií, 
tématické výstavy, galérii vín a nejrůznější kulturní akce. Malí návštěvníci pak jistě ocení 
záchrannou stanici a   malou zoologickou zahradu s množstvím domácích i exotických zvířat. 
Buchlovice nabízí i zajímavé památky v okolí: hrad Buchlo, ojedinělý barokní hřbitov ve 
Střílkách, slavné poutní místo Velehrad či velkomoravské památky ve Starém městě u 
Uherského Hradiště. (Tak tolik dostupných informací z internetu o tomto krásném zámku. 
Mimo jiné jistě oceníte i vy toto krásné místo, jestliže si uděláte výlet do tohoto koutu naší 
země). 
Počasí nám přeje a my se pomalu loučíme s tímto půvabným místem naší republiky a 
odjíždíme na návštěvu městečka Polešovice. 
Městsys  Polešovice se nachází v okrese Uherské Hradiště, kraj Zlínský. Ke dni 28. 8. 2006 
zde žilo 1966 obyvatelů. 
Od 22. 7. 2007 byl vrácen obci statut městyse. 
A jaká je definice městyse? Městys nebo také městečko je typ obcí velikostně  a významově 
stojící mezi městem a vsí. V minulosti se jednalo o sídla, kterým bylo uděleno právo pořádat 
týdenní a dobytčí trhy (tím se městyse lišili od obcí) a zpočátku výjimečně i výroční trhy. 
Městyse musely plnit roli spádového městečka pro okolní vesnice. Na rozdíl od města bylo 
mnohem silněji zastoupeno zemědělství a sociální a profesní rozvrstvení nebylo tak výrazné. 
Tak v tomto městyse jsme ve vinném sklípku u pana Františka (mimo jiné dříve zaměstnance 
OKD) strávili příjemné odpoledne u skleničky bílého či červeného vína. Na řadu přišli i 
domácí a velmi chutné klobásky, potom ubrat panu Františkovi něco z jeho vínového moku i 
domu a známým a posledním pozdravem a stisknutím rukou jsme se panem majitelem 
rozloučili a ojížděli jsme zpět, k nám do našeho Petřvaldu. 
A zase platilo ono známé okřídlené rčení: všude dobře, doma nejlíp. 
Ale už dnes víme, že zájezd se důchodcům vydařil a to zejména dobrou organizací 
předsedkyně klubu paní N. Zientkové a pana Lexmauela, kulturního referenta této organizace. 
Mi nezbývá než dodat, že chci poděkovat za pozvání a už se těším na další společnou akci. 
JaS   
 
 
KALENDÁ Ř SVOZU ODPADŮ NA září 2008 
1. Svoz odpadů ze 110 l (1100 l) nádob 
Září 
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2., 3.  
9., 10. 
16., 17. 
23., 24. 
30. 
2.  Svoz (PET láhve jen od nápojů) - žlutých pytlů 
11. září  
3.  Svoz  biologicky rozložitelných komunálních odpadů 
Září 
1., 2. 
8., 9. 
15., 16. 
22., 23. 
29., 30. 
 
 
POZVÁNKA PRO CELOU RODINU 
Vážené děti, maminky, babičky, ale i tatínkové a dědečci. Základní organizace Českého svazu 
žen a Základní organizace Českého svazu chovatelů Petřvald - Popelka Vás srdečně zvou na 
2. ročník pochodu městem a 2. ročník soutěže o Petřvaldskou buchtu. Akce se koná 
v sobotu 13. září 2008 za každého počasí v areálu klubovny Popelka. Sladké výrobky můžete 
nosit od 13.00  do výše uvedené klubovny na ul. Družstevní. Porota opět vybere 3 nejlepší 
výrobky a kuchařky budou oceněny věcnou cenou. Pro děti a jejich doprovod bude připravena 
trasa k odpolednímu pochodu, který začne ve 14.00 od klubovny Popelka.  
Po 15. hod. se můžete těšit na Chytrolína a Hermínu. Jedná se o profesionální baviče dětí, 
kteří také budou s dětmi soutěžit, tančit a provádět různé hry.  

� Ostatní sladké výrobky se zkonzumují na místě. 
� Párky a občerstvení nebude chybět. 
� Diskotéka pro děti. 

Srdečně zvou širokou veřejnost pořadatelé.   
  
 
VÝMĚNA GARÁŽOVÝCH VRAT v domech čp. 1611-1615 v Petřvaldě 
Z důvodu špatného stavu garážových vrat a nájezdů ke garážím v domech čp. 1611-1615 na 
ul. Březinské, bylo přistoupeno k jejich rekonstrukci. Byla zakoupena nová ocelová, výklopná 
garážová vrata, cena za 14 ks 138.278,- Kč, jejichž výměnu provedli pracovníci střediska 
údržby MěÚ Petřvald, včetně nových odvodňovacích kanálků. V současné době je rovněž 
před 6 garážemi proveden firmou STRABAG a.s. živičný povrch v celkovém nákladu 
118.572,- Kč.  
M. Šopová, odbor výstavby a ŽP 
 
 
ÚDRŽBA A OPRAVY MÍSTNÍCH KOMUNIKACÍ 
V letošním roce byly provedeny opravy MK firmou STRABAG a.s. v celkové výši 
1,200.000,- Kč. Opravy byly provedeny na ul. Lejskova a Družstevní. Střediskem údržby byly 
prováděny menší vysprávky ulic po celém katastru města Petřvaldu studeným asfaltem, 
reciklinem a teplou obalenou drtí. Tato drobná údržba (materiál + mzdy) si vyžádala náklady 
ve výši 350 tis. Kč. 
A. Šebestová, odbor výstavby a ŽP 
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Dne 10. srpna 2008 oslavila paní Helena Mrázková své 100. narozeniny 
Paní Helena se narodila 10. 8.1908 v Životicích a zde prožila i své mládí. V roce 1918 jí  
umřel tatínek a od té doby vyrůstala jen s maminkou a  pěti sourozenci. Byla to krušná doba 
pro celou rodinu. Mnohdy ani nebylo co do pusy.  
V roce 1932 se  provdala a vychovala spolu s manželem dvě děti. Dceru a syna. Syna 
pochovala když mu bylo 60 let. 
Prožila dvě světové války. Zejména v druhé světové válce prožívala spolu s rodinou krušné 
chvíle. Ovdověla v roce 1960. 
Paní Helena Mrázková se ve svém životě řídila skromností a pracovitostí. Již 15 let je 
imobilní. 
Od roku 2004 je paní Mrázková umístěna v Domově důchodců Březiny v Petřvaldě a její 
dcera paní Anna Kolajná by tímto chtěla poděkovat vedení zařízení i celému personálu za 
odbornou péči, kterou maminku každodenně zahrnují. 
Za město Petřvald byla oslavenkyni popřát místostarostka J. Skálová a Mgr. Š. Němcová, 
členka SPOZu.                                                                                        
JaS  
 
 
P. Drobil, náměstek hejtmana: Za oživením kraje stojí i silná vůle jeho obyvatel  
Moravskoslezský kraj už není popelkou mezi regiony ČR. Polepšil si v ekonomice i v 
oblibě u turistů. Náměstek hejtmana Moravskoslezského kraje pro ekonomický rozvoj  
Pavel Drobil říká, že je to výsledek, jaký si region tvrdě odpracoval.  
Na jak dlouho odhadujete trvání zájmu investorů? 
Právě teď se naplno ukazuje, jaký je skutečný potenciál našeho kraje. Že to není jen region 
dolů a hutí, ale že je to místo rychlého průmyslového rozvoje, které láká investory. Svoji roli 
jistě má krajská strategie i krajští politici, kteří rozvoj regionu podporují, ale za úspěchem 
jsou i vlastní obyvatelé kraje. Neutekli, uspěli v nových zaměstnáních, často v nadnárodních 
firmách, postavili si své vlastní podnikání, dokázali přečkat útlum průmyslu. Několikaleté 
úsilí a vůle ke změně se podle všeho vyplácí. Domnívám se, že díky současnému boomu se 
Moravskoslezský kraj dostane na špičku v oblasti technologií, lidských zdrojů, dále se zlepší 
nabídka služeb a rozvine se potřebná infrastruktura. Jsem optimista. I když se s nadsázkou 
říká, že optimismus je nedostatek informací, tak v případě našeho kraje to určitě neplatí.  
Znamená to, že se v rozpočtu kraje najdou peníze i pro podniky a podnikatele? 
Kraj systematicky dává peníze na vytváření základních podmínek pro podnikání, tedy do 
průmyslových zón a do oživení lokalit brownfields – pozemků, kde průmyslová výroba 
historicky byla a kde může vzniknout vhodný prostor pro nové podnikání. Do průmyslových 
zón loni Moravskoslezský kraj vložil rozpočtové prostředky ve výši 45 milionů korun. S 
podobnou podporou ale počítáme i v dalších letech. Významnou roli zde hraje krajem zřízená 
Agentura pro regionální rozvoj, která hledá vhodná místa pro podnikání, jedná s vlastníky 
pozemků a organizuje přípravné práce v nových, podnikatelsky vhodných lokalitách. 
Agentura například rozvíjí databázi RealData propojující vlastníky i zprostředkovatele 
pozemků, hal a budov s podnikateli a investory. V této databázi je už více než stovka 
developerů, realitních kanceláří, soukromých vlastníků nemovitostí, firem, správců a 
vlastníků průmyslových zón i projekčních kanceláří a stavebních společností. To vše za 
podpory krajského rozpočtu. 
Začíná se ale mluvit o tom, že investorům v regionu nechybí ani tak haly jako 
zaměstnanci. Není to důvod, proč firmy odejdou za štěstím jinam? 
Co se týká nedostatku kvalifikovaných lidí, tak to už je dnes problém v celé ČR. I v tomto 
případě zmíním konkrétní rozsáhlý projekt Moravskoslezského kraje s názvem ForTech.  Jeho 
cílem je přilákat mladé lidi ke studiu technických oborů, zvýšit prestiž technických profesí a 
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posílit lidské kapacity regionu pro potřeby jeho rostoucí ekonomiky. Vycházíme z faktu, že v 
kraji sílí strojírenství, přichází automobilka Hyundai a její subdodavatelé, očekáváme nárůst 
stavebnictví a růst inovačně zaměřených výrobních firem. Kraj nastartoval procesy, které tyto 
lidské kapacity doplní. Speciálně se teď zaměříme na Karvinsko a Bruntálsko. 
Nezaměstnanost v těchto dvou oblastech totiž vyplývá spíše ze špatné vzdělanostní struktury 
než z nedostatku pracovních míst. Projekt ForTech to může zčásti změnit.  
Co konkrétně vedení Moravskoslezského kraje tento rok chystá pro další rozvoj 
podnikání a tím i zaměstnanosti?  
Podniky a podnikatelé mohou získat na svůj růst a rozvoj peníze z Evropských fondů. Peníze 
se k firmám či živnostníkům dostanou ve formě dotací a grantů, které jsou, se souhlasem a 
podporou Evropské unie, určeny pro rozvoj životaschopných projektů. Podnikat v našem kraji 
tak bude jednoznačně zajímavé. A o penězích, které jdou do průmyslových zón a do 
brownfields, jsem již mluvil. 
 
 
Rozšíření integrovaného dopravního systému Moravskoslezského kraje 
ODIS 
Od 1. září 2008 dochází k dalšímu rozšíření integrovaného dopravního systému 
Moravskoslezského kraje ODIS. Jeho hlavním charakteristickým znakem je jednotný 
přestupní tarifní systém, umožňující uskutečnit cestu na jeden jízdní doklad s potřebnými 
přestupy, a to bez ohledu na zvolený dopravní prostředek a dopravce. 
Rozšíření ODIS od 1. září 2008 se týká měst Bohumín, Rychvald, Petřvald, Orlová, Karviná, 
Ostrava a obce Dětmarovice. Nově jsou do ODIS zapojeny následující linky dopravce ČSAD 
Karviná a.s.: 
503 Karviná - Orlová - Ostrava  
535 Karviná - Orlová - Ostrava (nová bezbariérová linka) 
539 Karviná - Dětmarovice - Orlová - Rychvald 
557 Orlová - Rychvald - Bohumín 
558 Orlová - Petřvald - Bohumín 
Zatímco linky č. 503, 539, 557 a 558 jsou do integrovaného dopravního systému ODIS 
zařazeny beze změny trasy a jízdních řádů, linka č. 535 je zcela nová bezbariérová linka, která 
nabídne cestujícím z Karviné a Orlové spojení s řadou významných cílů v Ostravě (ZOO, 
nákupní centra, Fakultní nemocnice) nízkopodlažním autobusem s plošinou pro vozíčkáře. 
Podrobnosti o této lince jsou uvedeny dále. V souvislosti se zapojením linky č. 539 do 
integrovaného dopravního systému ODIS a na základě provedeného dopravního průzkumu 
nebude od 1. září 2008 linka č. 23 zajíždět v pracovní dny na zastávku Rychvald, Autopal. 
Cestující z linky č. 23 ze směru od Michálkovic, kteří pokračují dále k Autopalu, si na 
zastávce Rychvald, Městský úřad přestoupí do spoje linky č. 539. Obdobně bude řešena 
doprava zpět. Víkendový provoz linky č. 23 přes zastávku Rychvald, Autopal zůstává 
zachován.  
V autobusových linkách dopravce ČSAD Karviná a.s. lze cestovat v Tarifu ODIS pouze na 
dlouhodobé časové jízdenky a na území města Ostravy i na 24hodinové jízdenky. Bezplatná 
přeprava se řídí Tarifem ODIS. Pro jednotlivé jízdné na těchto linkách platí nadále stávající 
tarif dopravce. 
Dlouhodobé časové jízdenky v Tarifu ODIS jsou vydávány s dobou platnosti 7, 14, 30, 90, 
180 nebo 365 dnů. Platnost dlouhodobé časové jízdenky je vymezena uvedenými tarifními 
zónami a dobou platnosti. Dlouhodobé časové jízdenky s dobou platnosti 7, 14 nebo 30 dnů 
jsou přenosné, dlouhodobé časové jízdenky s platností 30, 90, 180 nebo 365 dnů jsou 
nepřenosné a jsou tvořeny kuponem potvrzujícím platnost jízdenky v konkrétních tarifních 
zónách a v daném časovém období a průkazkou s fotografií a předepsanými údaji.  
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Dlouhodobé časové jízdenky přenosné lze zakoupit: 
• v prodejnách DP Ostrava a.s. v Ostravě 
• v železničních stanicích na území ODIS vybavených prodejním terminálem (např. 

Bohumín, Karviná hl.n., Ostrava hl.n., Ostrava - Svinov) 
K jejich zakoupení není potřeba žádných dalších náležitostí. 
K zakoupení dlouhodobé časové jízdenky nepřenosné je nejprve zapotřebí vyřídit papírovou 
průkazku ODIS. Průkazky lze vyřídit: 

• v prodejnách DP Ostrava a.s. v Ostravě 
• v železničních stanicích na území ODIS vybavených prodejním terminálem (např. 

Bohumín, Karviná hl.n., Ostrava hl.n., Ostrava - Svinov)  
• v přepravních kancelářích ČSAD Karviná a.s. na autobusovém nádraží v Orlové a 

Karviné 
Kupóny potvrzující platnost jízdenky v konkrétních tarifních zónách a v rámci uvedeného 
časového období jsou pak vydávány: 

• v prodejnách DP Ostrava a.s. v Ostravě 
• v železničních stanicích na území ODIS vybavených prodejním terminálem (např. 

Bohumín, Karviná hl.n., Ostrava hl.n., Ostrava - Svinov) 
• u řidičů na příměstských autobusových linkách Veolia Transport Morava a.s. 

zapojených v ODIS (zde pouze 30denní a 90denní nepřenosné jízdenky pro zóny na 
trase konkrétního spoje) 

• v přepravních kancelářích ČSAD Karviná a.s. na autobusovém nádraží v Orlové a 
Karviné (zde pouze 30denní a 90denní nepřenosné jízdenky občanské, žákovské a 
studentské) 

Bezplatná přeprava 
• děti do dovršení 6 let věku  
• držitelé průkazu ZTP 
• držitelé průkazu ZTP/P (i s vozíkem pro invalidy) včetně průvodce (osoba, pes) 
• občané nad 70 let věku s platným osobním dokladem (občanský průkaz, platný 

cestovní pas) na území Statutárního města Ostravy (v tarifních zónách 1, 2 , 3, 4) 
• představitelé orgánů EU, státní moci a některých státních orgánů a soudci, o nichž tak 

určí zvláštní právní předpis (zákon č. 236/1995 Sb. v platném znění)  
• členové Svazu Vojenských táborů nucených prací (VTNP) a pomocných technických 

praporů (PTP) na základě celostátně platného průkazu člena Svazu  
• kočárek s dítětem do 6 let věku (případně s více dětmi do 6 let věku), resp. sáně s 

dítětem do 6 let věku 
• zavazadlo do rozměru 30x40x60 cm, předmět tyčovitého tvaru do délky 150 cm a 

průměru 10 cm, předmět tvaru desky do rozměru 5x80x100 cm, taška na kolečkách do 
rozměru 30x40x60 cm, přičemž tyto velikosti nesmějí být překročeny ani jedním 
rozměrem  

• zvířata ve schráně s nepropustným dnem do rozměru schrány 30x40x60 cm 
• jedna ocelová láhev s kapalným topným plynem do hmotnosti 2 kg 
• jeden pár lyží s holemi nebo snowboard 
• jeden smuteční věnec  

Bezplatná přeprava ve vlacích ČD se řídí tarifem a smluvními přepravními podmínkami ČD. 
Doplňující informace k nové bezbariérové lince č. 535 
Linka bude zavedena v rámci zkušebního provozu, který potrvá do 13. prosince 2008.  Linka 
je určena nejen osobám s omezenou schopností pohybu a rodičům s kočárky, ale i ostatním 
cestujícím. Provoz na lince je zajištěn nízkopodlažním autobusem, vybaveným plošinou pro 
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vozíčkáře.  Ve vozidle se mohou přepravovat najednou až dva cestující na invalidním vozíku 
nebo dva kočárky.   
Trasa linky vede od Rehabilitačního sanatoria v Karviné - Hranicích přes Karvinou - Ráj 
(nemocnice), třídou Osvobození přes Karvinou - Nové Město a dále přes Dětmarovice do 
Orlové - Lutyně (nemocnice). Z Orlové - Lutyně linka pokračuje přes náměstí v Orlové -
Městě, přes Petřvald, Ostravu - Michálkovice a Slezskou Ostravu (Zoologická zahrada, 
Krematorium v areálu Ústředního hřbitova) do centra Ostravy (zastávka Most Miloše 
Sýkory). Linka dále pokračuje kolem obchodního centra Futurum (zastávka Dům 
vodohospodářů) a přes Svinovské mosty a Ostravu - Porubu míří k Fakultní nemocnici s 
poliklinikou, kde je u hlavního vchodu ukončena. 
Linka č. 535 je zařazena do integrovaného dopravního systému Moravskoslezského kraje 
ODIS. Stejně jako na ostatních autobusových linkách dopravce ČSAD Karviná a.s. 
zařazených do tohoto systému lze cestovat v Tarifu ODIS pouze na dlouhodobé časové 
jízdenky a na území města Ostravy i na řádně označené 24 hodinové jízdenky. Bezplatná 
přeprava se řídí Tarifem ODIS. Cestující na jednotlivé jízdné jsou odbaveni v tarifu ČSAD 
Karviná a.s. 
V integrovaném dopravním sytému ODIS jsou provozovány i další linky s garantovaným 
nasazením bezbariérového vozidla: 
Příměstská autobusová doprava: 
263  Opava - Hrabyně - Pustá Polom - Hlubočec - Těškovice - Bílovec 
271  Opava - Hrabyně, Rehabilitační centrum - Ostrava 
285  Ostrava - Velká Polom - Hrabyně 
Příměstská železniční doprava: 
901  Opava - Ostrava - Svinov - Ostrava - Vítkovice - Havířov - Český Těšín 
904  Ostrava hl.n. - Havířov - Český Těšín 
928  Suchdol nad Odrou - Nový Jičín 
929  Studénka - Bílovec 
Městská hromadná doprava Ostrava: 
Tramvaje: 1, 2, 3, 4, 7, 8, 9, 11, 12, 13, 17 
Trolejbusy: 101, 102, 103, 104, 105, 106, 108 
Autobusy: 21, 27, 28, 29, 30, 31, 36, 37, 38, 39, 42, 44, 48, 49, 52, 53, 56, 58, 61, 64, 73, 81 
Městská hromadná doprava Opava: 
Trolejbusy: 201, 203, 206, 208, 209, 221 
Městská hromadná doprava Krnov: 
Autobusy: 805 
 
 
HORNICKÉ KOLONIE      
Aby si důlní podniky zajistily stabilní pracovní kádry, které by si mohly vyškolit k obsluze 
nové techniky, začaly stavět hornické a úřednické byty. Byt v hornické kolonii se tak stal pro 
mladou rodinu ideální životní představou. Kolonie vznikly v blízkosti dolů. Zahájení jejich 
výstavby zpravidla souhlasilo s obdobím zřizování příslušného důlního závodu. Jáma Jindřich 
nezůstala v zajišťování bytů pozadu, a tak v roce 1866 začal s výstavbou hornické kolonie 
nazvanou Jindřichova a nakonec čítala třicet čtyři domy po čtyřech bytech.                 
U závodu Albrecht bylo započato s výstavbou kolonie v roce 1872 a v roce 1873 se začala 
stavět hornická kolonie Dolu Evžen, která měla jedenáct domů. V roce 1879 pokračovala 
výstavba tří domů hornické kolonie Bedřich a v roce 1902 Důl Evžen ukončil výstavbu 
hornické kolonie Marianka. Poslední kolonie vznikla v roce 1914 u závodu Habsburk.  
Nájemné bytů v hornické kolonii bylo cenově nižší než v soukromém domě a nezanedbatelný 
byl také přínos přilehlé zahrádky. 
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Místa, ve kterých hornické osady vznikaly, byly většinou vázány na pozemky, které již daná 
společnost vlastnila. Horníci chodili za prací většinou pěšky. Společnosti zakládaly hornické 
kolonie co nejblíže důlních závodů také z těch důvodů, že pracovní doba trvala 12 hodin. 
Do roku 1929 vzniklo na území Petřvaldu dalších šest hornických kolonií, z nichž se mnohé 
již nezachovaly v původní podobě. Jiné představují pouze torzo. Připomeňme si proto názvy 
alespoň některých z nich: byly to například kolonie Pokrok, Jindřichova, Úřednická, 
Bernatíkova (po r. 1945 Holubova), Kaslerova, U závodu Hedvika, Na Zaryjích, Mariánka, 
Rohlova nebo kolonie s názvem U elektrické dráhy (Pod doktorem) a další. 
Vybíráme z publikace Hornické kolonie karvinského okresu, kterou vydal Klub přátel 
Hornického muzea v Ostravě v roce 2007. 
Holubova kolonie – původně kolonie nesla jméno po majiteli pozemku jako Bernatíkova a 
po její výstavbě se stala největší z hornických kolonií dolu Hedvika. Leží v jižní části 
petřvaldského katastru Nová dědina (odtud též používaný název kolonie Nová dědina). 
Kolonie po ukončení výstavby čítala 66 domů odlišného stáří, neboť její výstavba probíhala 
od roku 1875 až do roku 1924. Po demolici objektů, především části Vysoké, nachází se 
v osadě jen 30 domů. 
Dělnická kolonie dolu Pokrok – (po její výstavbě byla pojmenována SKADAR), když název 
vznikl podle postavených domů v jihorakouském stavebním stylu. Kolonie patřila 
k nejvkusněji vystaveným, vybaveným a udržovaným dělnickým koloniím v revíru. Tato 
kolonie leží u východního okraje seřaďovacího nádraží důlního závodu Pokrok a 500 m od 
těžní jámy. Bylo zde postaveno 50 domů, z nichž 41 bylo jednoposchoďových. Po rozsáhlé 
demolici zůstalo v osadě jen 30 domů, na které čeká podobný osud. 
Úřednická kolonie dolu Pokrok – nachází se na Klimšově ulici, která vede od důlního 
závodu Fučík 1 k bývalé zastávce Pokrok bývalé elektrické dráhy Ostrava – Karviná. 
Jádro obytné osady tvoří jednoposchoďové domy nacházející se po pravé straně komunikace 
a po její levé straně se nacházejí domy přízemní. V kolonii se nachází 22 obytných domů se 
66 byty. 17 domů je postaveno v blízkosti šachty a 12 z nich je jednoposchoďových. Ostatní 
domy jsou rozptýleny mezi domy soukromých majitelů. 
Kolonie U jámy Hedvika – kolonie byla postavena pro báňské techniky Dolu Hedvika 
v letech 1884-1894 a nacházely se v ní 4 domy. V současné době plní svou původní funkci 
jen jeden dům a ostatní byty byly již určeny k demolici. 
Kolonie Pěkníkova na Zaryjích – kolonie byla rovněž známá jako úřednická, ale byla 
určena jak pro horníky, tak i pro báňské úředníky. První část výstavby započala v roce 1902 a 
první 4 domy byly osídleny horníky dolu Albrecht. Ve druhé fázi výstavby se začaly stavět 
domy již s vyšším bytovým standardem, z čehož vyplynulo, že byty byly přidělovány 
báňským dozorcům Dolu Albrecht. Báňskou dráhou je osada rozdělena na část jižní s pěti 
domy a na část severní se sedmi domy. Osada na Zaryjích byla silně ovlivňována důlními 
vlivy, ale jako celek zůstala zachována. 
Kolonie Keslerova – nacházela se bezprostředně v blízkosti jámy Hedvika. Název kolonie 
byl odvozem podle přímení majitele hostince Josefa Kaslera čp. 207, který se nacházel v těsné 
blízkosti jmenované kolonie. S ohledem na značné poklesy terénu a rekonstrukce Ostravské 
ulice, došlo po roce 1965 k úplné demolici hornické osady. 
Kolonie Rohlova – byla vybudována v letech 1901-1902 a po jejím dokončení čítala celkem 
7 domů Obytné objekty byly značně ovlivněny důlní činností a v současnosti se v této lokalitě 
nachází 5 domů, které jsou určeny k demolici. 
Kolonie Guňkova – nachází se na Závodní ulici asi 350 m východně od Havláskovy 
kapličky. Vznikla v letech 1897 -1904 a původně čítala 6 domů. V současné době se nacházejí 
v osadě 4 domy. 
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Kolonie Peking – kolonie byla budována bytovým družstvem za pomocí Báňské a hutní 
společnosti kolem roku 1918 a jako celek zůstala zachována. Původní pojmenování osady 
Peking upadlo však v zapomenutí. 
Kolonie Volného – byla postavena na pozemku domkáře Josefa Volného okolo roku 1924 a 
kolonii tvořily 3 domy. V roce 2007 byl obydlen jeden dům. 
Kolonie Pod doktorem – byla postavena v letech 1891 – 1892 a její počet čítal tři domy. 
Tato malá osada byla vystavena značnému důlnímu vlivu a tak došlo v roce 1993 k demolici 2 
domů. V osadě se nachází již jen jeden dům, který je určen k demolic. 
Kolonie Mariánka – pojmenována po manželce hraběte Evžena Larische, hraběnce Marianne 
rozené Deymové.  Byla stavěna v letech 1902-1907 a její původní vzhled byl zachován. 
Kolonii tvoří 18 domů (12 dělnických, 4 úřednické a 2 společné). 
Kolonie Jindřichova – byla postavena v letech 1866-1869 v těsné blízkosti bývalé těžní jámy 
Jindřich, po které byla tato hornická osada pojmenována. V kolonii se nacházelo 34 domů, 
z toho 26 dělnických, 5 úřednických a 3 domy společné.  
Kolonie Fejnerova – leží na rozhraní Rychvaldské a Porubské ulice a osadu tvoří 4 přízemní 
domy o 4 bytech. Její stavba byla započata v roce 1902 a pro naléhavou potřebu bytů byla již 
v roce 1903 kolaudována. 
Kolonie Bedřichova - pojmenování osady vzniklo podle jámy Bedřich, ve které bylo v roce 
1835 nalezeno uhlí. Tato malá osada byla postavena v roce 1879 na Panském poli a čítala 
původně 5 domů, které však nezůstaly zachovány. 
Kolonie Parys (Evženova) – osada byla pojmenována na počest pařížské revoluce z roku 
1871. Byla stavěna v letech 1873-1874 a její bytový standard nedosahoval úrovně tehdejších 
hornických osad v OKR. Její velikost čítala 11 domů, z toho bylo 5 domů dělnických, 4 domy 
úřednické a dva domy společné. 
 
 
KULINÁ ŘSKÉ OKÉNKO 
Houbový guláš 
Použité suroviny: 1 kg houby čerstvé, 2 ks cibule, 4 ks česnek – stroužky, 1 lžíce paprika mletá 
sladká, 1 lžíce vegeta, 1 ks masox, 200 g točený salám (špekáček), 3 lžíce mouka hladká, 1 ks 
paprika červená nebo feferonka, olej na pečení, sůl, pepř.  
Cibuli a česnek oloupeme a jemně posekáme. Houby očistíme a pokrájíme. Točený salám 
nakrájíme na kostky. Rozehřejeme si olej a zpěníme na něm cibuli a česnek. Přidáme papriku, 
připravené houby, nakrájený salám a orestujeme. Podlijeme vývarem z masoxu a dusíme 
doměkka. Do vývaru přidáme pár proužků červené papriky, nebo feferonky. Zahustíme 
moukou rozkvedlanou ve studené vodě a provaříme na mírném ohni ještě 10 minut. 
Dochutíme vegetou, solí a pepřem podle chuti.  
Houbový guláš podáváme s chlebem nebo těstovinami. Může být i houskový knedlík. 
Houbový tatarák 
20-25 dkg hub rozkrájíme na kousky vložíme do kastrolku s trochou oleje a kostkou masoxu, 
mírně okmínujeme a dáme dusit za občasného podlévání vodou. 
Asi po 20 min. necháme vysmahnout. 
Utřeme 3 stroužky česneku, pokrájíme malou cibuli na jemno, přidáme polévkovou lžíci 
kečupu. hořčice, vorčestrové omáčky, sojové omáčky, trochu pepře, malou lžičku mleté 
červené papriky, podle chuti feferonky a vychladlé pomleté hmoty. 
Pro úplnou iluzi tataráku vmícháme 1 syrový žloutek a špetku glutasolu (jde to i bez toho). 
Mažeme nejlépe na topinky. 
Houbové karbanátky 
500 g hub, 2 lžíce oleje, 2 ks cibule, 2 ks vejce, kmín, 6 ks stroužků česneku, pór, 1 lžíce sojové 
omáčky, 1 lžíce solamylu|  
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Na oleji zpěníme nakrájenou cibuli, přidáme houby, sůl a kmín, vydusíme a přidáme sojovou 
omáčku, vejce, ještě trochu zamícháme a odstavíme. Přidáme česnek, nakrájený pórek, 
strouhanku, solamyl nebo prolisované brambory. Hmota musí být hustá. Zformujeme 
karbanátky obalíme v trojobalu a usmažíme. Houbové karbanátky podáváme s vařenými 
brambory.  
Houbový bramborák 
250 g čerstvé houby nebo  25 g sušené houby (nutno předem namočit), 500 g brambor, 40 g 
hladká mouka, 1 ks vejce, sádlo, sůl, pepř, majoránka, česnek, kysané zelí |  
Houby nasekáme a podusíme na sádle. Oloupané brambory nastrouháme na jemném struhadle 
a přidáme prolisovaný česnek, vejce a mouku. Ochutíme solí, pepřem a majoránkou. Nakonec 
přidáme nasekané houby a pečlivě promícháme. Pečeme na pánvi po obou stranách.  
Houbový bramborák podáváme s kysaným zelím.  
Guláš z václavek 
1/2 kg čerstvých kloboučků mladých václavek, 1 cibule, asi 3 dl masového vývaru, 2 lžíce 
hladké mouky, 2 lžíce kečupu, 2 lžíce másla, 3 stroučky česneku, 1/2 lžičky drceného kmínu, 
mletá sladká paprika, sůl 
Kloboučky hub spaříme vařící vodou, necháme vyluhovat, slijeme a nakrájíme. Na másle 
osmahneme nakrájenou cibuli a česnek, přidáme houby, osolíme, okmínujeme, ochutíme 
mletou paprikou a dusíme asi 20 minut. Pak odstraníme pokličku a necháme odpařit šťávu. 
Houby poprášíme moukou, přidáme kečup a po troškách vývar a za stálého míchání 
povaříme. Podáváme s pečivem nebo s bramborem.  
Segedinský guláš z masáků (růžovek) 
1/5 kg masáků (růžovek), 1 cibule, 1/4 kg kysaného zelí, 2,5 dl kysané smetany, olej, 1 lžíce 
hladké mouky, 1 lžička mleté papriky, kmín, mletý pepř, sůl.  
Nasekanou cibuli zesklovatíme na oleji. Přidáme nakrájené houby, lehce je osolíme a 
podusíme 10 minut. Přidáme zelí, papriku a kmín a dusíme dalších 15 minut. Guláš zahustíme 
moukou rozmíchanou v trošce vody, krátce povaříme a odstavíme z ohně. Vmícháme 
smetanu, případně ještě dochutíme cukrem, octem, pepřem nebo solí a již nevaříme. 
Podáváme s knedlíkem, noky nebo těstovinami.  
 
 
…z deníčku petřvaldských policistů… 
Měsíc srpen je ve znamení olympijských her, které se konají v čínském Pekingu. Při pohledu 
do policejních statistik jsem našel také jednoho „borce“, který jak se zdá překonává jeden 
rekord za druhým. Během jednoho měsíce stihnul napáchat tolik, co by druhý nestihl za celý 
svůj život. Tento „rekordman“ byl několikrát řešen zdejší součástí policie za přestupky proti 
občanskému soužití, kdy svými nadávkami a výhružkami častoval sousedy ve svém okolí a za 
toto si vykoledoval mimo jiné i pobyt na protialkoholní stanici z důvodu své silné opilosti, 
neboť byl nebezpečný nejen okolí, ale především sám sobě. Své působení v měsíci srpnu 
zakončil excelentním výkonem, kdy během dvou dnů  docílil toho, že mu bylo dvakrát 
sděleno podezření z trestného činu krádeže, ze kterého se bude díky zkrácenému přípravnému 
řízení v krátké době zodpovídat u soudu. Snad mu toto bude ponaučením a v budoucnu upustí 
od snahy zviditelnit se tímto způsobem. 
Když se budu držet sportovní terminologie, napadá mě analogie s cyklistickými závody 
v případě třech žen, které zvolily etapový způsob svého počínání. Tyto tři výtečnice byly 
přistiženy při krádeži v Penny Marketu. Jedna odcizila zboží v hodnotě 1574,- Kč, druhá 
1387,- Kč a třetí v hodnotě 248,- Kč. Při pohledu na částky  a množství ukradených věcí je 
neuvěřitelné jak toto zboží chtěly nepozorovaně z prodejny odnést. Jaké bylo překvapení, 
když kolegové při pohledu do evidencí zjistili, že tyto ženy objíždějí města v našem okrese a 
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tyto kousky předvádějí v mnoha prodejnách. Jenže v mnoha případech je na  konci etapy 
nečekají vavříny, ale pobyt na policejní stanici.  
Dne 20. 7. 2008 jistě mnozí z Vás zaregistrovali hustý kouř nad naším městem. Nebyla to 
generálka na zažehnutí olympijského ohně. V areálu bývalého dolu Fučík 1 v dopoledních 
hodinách  vzplála střešní krytina, která zde byla pokládána při stavbě haly. Nevím kolik stálo 
pořadatele ceremonie okolo zažehnutí olympijského ohně, ovšem vzplanutím střech vznikla 
firmě, které hala patří,  dle předběžných odhadů škoda ve výši 500 000,- Kč.  
V Petřvaldu nám rostou zřejmě nové naděje motoristického sportu. Naše oddělení eviduje 
hned tři případy, kdy si mladíci nelámali hlavu s tím, že k řízení motorového vozidla je 
zapotřebí příslušného oprávnění a zkoušeli si své řidičské schopnosti. Dne 28. 7. 2008 si 
zapůjčil bez dovolení syn auto svého otce a neohroženě křížil silnice Petřvaldu. To, že nemá 
oprávnění k řízení motorových vozidel ho zřejmě netrápilo. V radostné euforii ze spanilé 
jízdy stačil vodidlo při parkování ještě poškodil o sloup oplocení. Dopustil se tak několika 
trestných činů, ze kterých se bude muset zodpovídat. Další z jezdců křížil cesty Petřvaldu bez 
řidičáku a dopustil se tímto trestného činu řízení motorového vozidla bez řidičského 
oprávnění. Snad nevědomost, či nedomyšlení svého počínání bude mít za následek soudní 
řízení s tímto mladým „dobrodruhem“, jehož výsledek ho jistě nebude těšit. Poslední 
z jinochů se proháněl na motorce, ač pro řízení nemá dostatečný věk, ani  řidičské oprávnění. 
Stejně tak i on za své dobrodružství sklidí odměnu v podobě trestu.  
Alkohol je fenomén, který v mnoha případech  vede člověka k věcem, které by mnohdy 
neudělal, či spouštěcím mechanizmem k agresi. Ve stavu opilosti pak nekontroluje své 
jednání, nedomýšlí následky, kterých svým jednáním může způsobit. Jedním z takových 
případů je i událost, která se stala poslední červencový den. Posilněn alkoholem se vrhnul 
muž na svou družku, kdy ji nejprve škrtil a poté ji přiložil nůž pod krk. Možné katastrofě 
duchapřítomně zabránila další žena, která byla přítomna. Muž skončil na protialkoholní 
záchytné stanici, ze které putoval do policejní cely a za své jednání mu hrozí vysoký trest.  
Jak jsem již v minulých příspěvcích zmiňoval, kapesní krádeže jsou obtížně objasňovanou 
trestnou činností. V uplynulém období se jejich počet snížil, avšak jejich počet je i přesto 
vysoký. Je na místě hlídat si své věci. Nenechávat své batohy a kabelky, ve kterých máte 
cennosti, či doklady bez dozoru. Toto se stalo osudným dne 8. 8. 2008 muži, který 
v dopoledních hodinách hasil svou žízeň v restauraci Na Kopečku. Při placení zjistil, že batoh, 
který měl položený pod stolem, a ve kterém měl doklady a peníze mu zmizel. Jeho návštěva 
restaurace ho tak vyšla pěkně draho, neboť mu odcizením batohu s obsahem vznikla škoda ve 
výši 4 800,- Kč.  
Věřím, že společnými silami se nám podaří udělat z našeho města místo, kde se nám bude 
dobře žít. Svou bezpečnost nenechávejte pouze na Policii a svým bezpečným chováním také 
přispějte. Kdo je připraven, není překvapen jak se říká v lidovém rčení. Nedejme zlodějům 
šanci, či příležitost.   
 
 
PODĚKOVÁNÍ 
Děkuji touto cestou pracovníkům fa „MENDLÍK – ELMEN s.r.o., za perfektně provedenou 
práci při výměně elektrorozvodů na ul. Březinské. 
Jedná se o pracovníky: p. L. Budina, I. Bezecný, V. Kot a R. Mendlík. 
Výše jmenovaní odvedli skvělou práci, jeto sehraná parta, každý ví co má dělat, pracují 
rychle, zodpovědně a po ukončení práce si také uklidí. 
Ještě jednou Vám děkuji a do další práce Vám přeji mnoho dalších spokojených občanů. 
V. Přečková 
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TJ PETŘVALD - HEPO 
PŘÍPRAVKA  
12. června sehráli naši nejmenší fotbalisté poslední utkání okresní soutěže sezóny 2007 - 
2008.  
V přímém souboji o 6. místo v konečné tabulce kluci nestačili na hráče Slavie Orlová A. V 
domácím zápase podlehli 0:4. I přes konečné 7. místo si kluci zaslouží velkou pochvalu za 
přístup k tréninkům a zápasům, ve kterých vždy hráli s nasazením a bojovností.  
Po skončení sezóny kluci sehráli tradiční zápas proti rodičům. V tomto zápase rodiče "opět 
nestačili" na dravé naděje petřvadské kopané.  
VELKÝ DÍK PATŘÍ PRÁVĚ RODIČŮM A PRARODIČŮM ZA BEZPLATNOU 
DOPRAVU K ZÁPASŮM.  
ODDÍL REPREZENTOVALI TITO HRÁČI:  
M. Slíva             D. Lorenčič  
V. Matějek         V. Zajíček  
Š. Pyszný            J. Sztymon  
M. Krupa            D. Durczok  
M. Fehér             L. Budina  
V. Strouhal         A. Pekárek  
J. Lipka               D. Knorr  
M. Štol                V. Gelnar  
F. Marek             M. Graf  
P. Bitala              T. Laskovič  
J. Volný              V. Cieplik  
P. Gomola          M. Tóth  
Rádi zde přivítáme další zájemce o kopanou.  
V. Strouhal a P. Sztymon  
 
MUŽI  
Družstvo dospělých, vedené trenéry O. Cudrákem a M. Budinou, se připravuje na novou 
sezonu okr. přeboru od 16. 7. 2008. Před zahájením mistrovské soutěže 2008/9 sehráli tyto 
přípravné zápasy: 
26. 7.   TJ Petřvald – Sokol Dobrá   5:2 (3:2) 
Sestava: Šilhánek, T. Budina, Lazišťan, M. Budina, T. Ševčík, J. Jaglař, Král, T. Volný, 
Kostka, Kocián, Chromik, M. Benda, Bernatík, J. Goldbricht, I. Goldbricht (střídání hokej. 
způsobem). 
Branky: 2 S. Kostka, T. Volný, M. Benda, L. Chromik 
...výborný výkon! 
2. 8.   TJ Petřvald – Šenov  1:1 (1:0) 
Sestava: Jonšta – Lazišťan (60.´ˇSilháne), M. Budina, T. Ševčík (46.´K. Benda), M. Benda – 
R. Budina, I. Goldbricht, S. Kostka, Kocián (46.´T. Budina), Chromik, Szkutek 
(46.´Bezdíček) 
Branka: L. Chromik  
9. 8.  Mezinárodní přátelské utkání TJ Petřvald – Jasienica (Polsko)  2:1  (2:1) 
Sestava: M. Czarný (1. start za „A“ mužstvo – 15 let) – J. Jaglař (Ligocki 46.´), T. Budina, T. 
Ševčík, Král (46.´Barák) – Šilhánek (70.´Sztymon) T. Volný, O. Ševčík (46.´I. Goldbrihct), 
Sztymon (46.´J. Goldbricht), Szkutek (46.´Chromik), Podhorní (46.´R. Budina).  
Prvních 20 minut zápasu byli hosté lepším týmem, lépe se pohybovali a naše hráče do svého 
pokutového území nepustili. V 15. min. šli do vedení po obrovské chybě naší obrany. Gól 
hostů naše hráče „probudil“, hru konečně vyrovnali a od 30. min. až do konce utkání měli 
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jasnou převahu. Ve 33. min. vyrovnal na 1:1 z přímého volného kopu T. Volný, vítězný gól 
zařídil ve 38. min. L. Podhorní. Ve 2. půli zůstaly šance našeho týmu už nevyužity.  
Utkání bylo sehráno u příležitosti oslav 75. výročí založení oddílu kopané. 
trenéři: O. Cudrák, M. Budina 
 
 
SK SLAVOJ PETŘVALD  
MUŽI:  
Mužstvo Slavoje si před začátkem sezóny 07/08 v I.B třídě kladlo za cíl klidné vody vrchní 
poloviny tabulky. Ovšem výsledky v podzimní části stačily pouze na 9. místo s 9. body. Jarní 
zlepšení už ovšem stačilo pouze na nesestupové 12. místo. Doufejme, že si hráči vybrali 
nováčkovskou daň a novou sezónu zahájí úspěšněji!!! Celé mužstvo včetně vedení děkuje 
všem příznivcům za jejich  podporu v domácích a hlavně venkovních zápasech!!! Věříme že 
nás přijdete opět podpořit v dalších zápasech v I.B třídě sk. C.  
Konečná tabulka 
1  Horní Suchá   24  18  3  3  52  :  17  57  ( 21 )       
2  Nýdek   24  13  4  7  44  :  36  43  ( 7 )       
3  Nebory   24  12  5  7  51  :  38  41  ( 5 )       
4  Oldřichovice   24  12  3  9  48  :  29  39  ( 3 )       
5  Mosty   24  11  4  9  59  :  39  37  ( 1 )       
6  Jablunkov   24  10  5  9  47  :  42  35  ( -1 )       
7  Sedliště   24  9  7  8  43  :  38  34  ( -2 )       
8  Hnojník   24  9  7  8  36  :  41  34  ( -2 )       
9  Hrádek   24  7  7  10  47  :  47  28  ( -8 )       
10  Záblatí   24  7  5  12  42  :  67  26  ( -10 )       
11  Dolní Datyně   24  8  1  15  39  :  57  25  ( -11 )       
12  Slavoj Petřvald   24  6  6  12  29  :  46  24  ( -12 )       
13  Horní Bludovice   24  4  3  17  44  :  84  15  ( -21 )       
 Los podzimní části 08/09   
1.   SO-9.8.2008-16.30      SJ PETŘVALD - MOSTY      
2.   SO-16.8.2008-16.30    D.DATYNĚ - SJ PETŘVALD  
3.   SO-23.8.2008-16.30    SJ PETŘVALD - HRÁDEK      
4.   NE-31.8.2008-16.30   NÝDEK - SJ PETŘVALD  
5.   SO-6.9.2008-16.30      SJ PETŘVALD - SEDLIŠTĚ      
6.   NE-14.9.2008-16.00    NEBORY - SJ PETŘVALD  
7.   SO-20.9.2008-16.00    SJ PETŘVALD - I.PETROVICE      
8.   NE-28.9.2008-16.00    JABLUNKOV - SJ PETŘVALD  
9.   SO-4.10.2008-15.30    SJ PETŘVALD - DOBRÁ 
10. SO-11.10.2008-15.00  SJ PETŘVALD - OLDŘICHOVICE      
11. SO-18.10.2008-15.00  VENDRYNĚ - SJ PETŘVALD  
12. SO-25.10.2008-14.30  SJ PETŘVALD - HNOJNÍK      
13. SO-1.11.2008-14.00     ZÁBLATÍ - SJ PETŘVALD  
T. Svrčina 
 
 
KNIHOVNA 
Milí čtenáři 
Opět vám otevíráme brány vašeho kulturního stánku. Čekají na vás nejen knihovnice, ale 
hlavně hromady nových knih a časopisů, které jsme  i při revizi jezdily nakupovat.  
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Půjčovní doba zůstává stejná:  
Pondělí - Středa - Pátek  9.00-11.30   12.30 – 17.00 
Také možnost využití čtyř veřejných PC stanic a kopírování za úplatu. 
 
Nově jsme na měsíc září a říjen připravili výstavu obrazů. 
V rámci cyklů výstav malířů  našeho okolí vystavuje další člen havířovské výtvarné skupiny 
KVAŠ – pan JOSEF ČMIEL 
Narodil se r. 1941 v Bukovci u Jablunkova a nyní žije a tvoří v Havířově. 
Život a tvorba 
Po ukončení základní školy nastoupil na PŠ stavební v Ostravě. Začátkem IV. ročníku byl 
přijat na právě založenou LŠU v Ostravě. Po maturitě  nastoupil na vysokou školu v Brně - 
fakultu architektury VUT. Mimo povinných hodin výtvarné výchovy, kterou na fakultě měli 
v rámci výuky, byl také žákem brněnské LŠU, kde absolvoval čtyři ročníky. Tady se 
zdokonaloval ve figurální kresbě. 
Po absolvování vysoké školy a vojenské služby nastoupil do projekce Hutního projektu 
Ostrava a se stejně zaměřenými kolegy se občas scházeli při malování okolí Ostravy. 
Svému koníčku se věnoval do roku 1984  pak následovala dlouhá pauza a k malířské tvorbě se 
vrátil opět v roce 2001. 
 V roce 2005 se stal spoluzakladatelem  výtvarné skupiny KVAŠ Havířov a je také jejím 
předsedou. 
Maluje především  temperou  – technikou se špachtlí, suchým pastelem – (pomocí šrafování) 
portréty, zátiší, květiny a krajiny. 
Často vystavuje – od r. 2003 do r. 2007 měl 4 samostatné výstavy v knihovnách v Havířově. 
Společně s dalšími malíři pak vystavuje od r. 2002 na Havířovském salóně  v galerii V. 
Wünscheho (2002, 2004, 2006), v galerii Maryčka (2005, 2008), v Muzeu Šenov (2008) nebo 
v kostele CČSH v Ostravě Radvancích (2007). 
Přijďte se pokochat obrazy známých tváří, půvabnými zákoutími havířovské Lučiny a okolní 
krajiny. Výstava je přístupná v půjčovních hodinách knihovny.  
Některá díla je možno od autora zakoupit. 
JoB 
 
JÓGA PRO VŠECHNY 
CVIČENÍ ZAČÍNÁ VE ČTVRTEK 25. ZÁŘÍ  2008 
ve stejných časech 8.00 – 9.30   15.45 – 17.15    17.30- 19.00 
informace pí  I. Burová  tel. 596 541 342 
JoB 
 
PŘIPRAVUJEME NA ŘÍJEN 
6.-12. října proběhne celostátně již 12. ročník TÝDNE KNIHOVEN 
 
V rámci tohoto týdne pořádáme také  už 3. KNIHOVNICKOU DRAKIÁDU  
Stavějte draky i dráčky a přijďte si zalítat ve úterý 7. října od 15.00  na louku nad KD. 
Zveme rodiče i děti.   
 
 
STŘEDISKO KULTURNÍCH SLUŽEB PET ŘVALD 
Travesti show "SCREAMERS ÚTOČÍ"     
15. října 2008 v 19.00 hodin 
Kulturní dům v Petřvaldě 
cena: 220,- Kč 
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Vstupenky v předprodeji od září každé pondělí a středu ve Středisku kulturních služeb. 
 obrázek je v příloze. 
  
Taneční soubor Petřvaldské srdce vyhlašuje nábor dětí od 5-ti do 11-ti let a konkurs na 
pokročilé tanečnice od 12-ti let. V pondělí 1. září 2008 od 15.00 do 17.00 hodin ve Středisku 
kulturních služeb. 
Se stávajícími tanečníky se uvidíme v pondělí 1. září 2008 ve 14.00 hodin v SKS. 
  
 
Středisko kulturních služeb nabízí... 
NAJDETE ZDE... 

� PRODEJ NOVÝCH KNIH 
              Pondělí a středa od 9.00 do 16.30 hod. 
              M. Krystová-Matoušová, tel: 724 217 448 

� TANEČNÍ SOUBOR  PETŘVALDSKÉ SRDCE 
              Pro děti od 5 let. 
              Lucie Skrzyžalová, tel: 596 541 648 

� MEDIA SERVIS 
        PŘEDPLATNÉ TISKU 

              Středa od 9.00 do 10.00 hod. 
              Jednatelství Karviná tel: 596 340 728, 602 302 894 
             Objednávky, rušení a reklamace tisku – 800 800 890 

� AUTOŠKOLA 
              Čtvrtek - dle vypsaných kurzů 
              Vladimír Káňa, tel: 603 317 546 

� KURZY JÓGY 
              Čtvrtek od 8.00 do 9.30 hod. 
                                   od 15.45 do 17.15 hod. 

          od 17.30 do 19.00 hod. 
              Jolanda Burová, tel: 596 541 342 

� PŘESTUPKOVÁ KOMISE 
 

 
Středisko kulturních služeb 
tel: 596 541 648 
e-mail: petrvald.sks@atlas.cz 
Pondělí a Středa  9.00 – 11.30, 12.30 – 17.00 
 
Knihovna 
tel: 596 541 342 
e-mail: petrvald.knihovna@atlas.cz 
provozní hodiny 
Pondělí  9.00 – 11.30, 12.30 – 17.00 
Středa    9.00 – 11.30, 12.30 – 17.00 
Pátek     9.00 – 11.30, 12.30 – 17.00 
KOPÍROVÁNÍ 
INTERNET ZDARMA 
 
 
Milovníci divadla, pozor!!!  
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Další divadelní sezónu začínáme nádherným romantickým baletem o čtyřech dějstvích... 
 Petr Iljič Čajkovskij 
LABUTÍ JEZERO 
Středa 17. září 2008 v Divadle A. Dvořáka v 18.30 hodin. Cena 140,- Kč. Objednávky v SKS 
na tel: 596 541 648, 596 541 342. 
 odjezdy autobusu:  
Havířov Spořitelna 17.20 
Podlesí 17.30 
Samoobsluha 17.32 
Březiny 17.37 
Jamro 17.39 
Parcelace 17.41 
Benzina 17.43 
MěÚ (Penny) 17.44 
HEPO 17.45 
DPS 17.48 
  
 
SPOLEČENSKÁ KRONIKA 
Blahopřejeme jubilantům  
  9. 8. Marie Skopková  85 let  
10. 8. Ing. Jaroslav Havlásek 80 let 
10. 8. Ludvík Kryštof  80 let 
17. 8. Milan Kreuzinger  85 let 
17. 8. Věra Mazgajová  85 let 
21. 8. Emilie Motlochová  85 let 
26. 8. Jarmila Ondruchová  80 let 
Našim jubilantům  přejeme do dalších let  hodně zdraví a osobní  pohody. 
Uzavřená manželství 
Milan Hrabovský a Renáta Dombrovská 
Narozené děti 
Oliver Šeliga 
Klára Šajbanová 
Maxim Graf 
Rodičům blahopřejeme k narození děťátka. 
Zemřeli občané 
Iveta Burová   49 let 
Jenovefa Wozniaková             96 let 
Eliška Jarošová  90 let 
Marie Stankušová  85 let 
Josef Bardoň   63 let 
František Dzurec  54 let 
Pozůstalým vyslovujeme upřímnou soustrast. 
 
BLAHOPŘÁNÍ 
Dne 21. srpna 2008 oslavili 60 let společného života – „diamantovou svatbu“ manželé 
Naděžda a Jan  Kochanovi. Do dalších společných let hodně štěstí a zdraví přejí synové 
Pavel a Petr s rodinami. 
 
BLAHOPŘÁNÍ 
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Dne 17. srpna 2008 se dožil významného životního jubilea 85 let pan Milan Kreuzinger a 
zároveň 27. listopadu oslaví s manželkou Libuší diamantovou svatbu. Oběma blahopřejí a 
do dalších společných let pevné zdraví, životní pohodu a elán přejí dcery Anička a Iva, zeťové 
Jarda a Vladek, vnučky Ivka, Lenka a Naďa s rodinami. 
 
OZNÁMENÍ 
Tak náhle dotlouklo tvé srdíčko  
a rty nestačily sbohem dát.  
My už nemůžeme pro Tebe nic udělat,  
jen svíce hořící a hezkou kytici na hrob Ti dát,  
chvíli postát a jen vzpomínky věnovat. 
Dne 18. července 2008 zesnul nečekaně ve věku 54 let pan František Dzurec. S láskou a 
velkou bolestí vzpomínají manželka Lenka, syn Martin s rodinou a syn Tomáš. 
 
VZPOMÍNKA 
Dne 30. srpna 2008 by se dožil 75 let pan Erich Bernatík . Za vše dobré co pro nás vykonal 
mu děkují manželka, synové, vnoučata a celá rodina a známí. 
 
VZPOMÍNKA 
Dne 17. srpna 2008 vzpomínáme 10. smutné výročí úmrtí pana Zdeňka Drápala. S úctou a 
láskou stále vzpomínají manželka, dcera Věra s rodinou. 
 
VZPOMÍNKA 
Ruku ti už nepodáme, přestože tě rádi máme. 
Co víc než kytičku ti můžeme dát, 
chvíli postát a tiše vzpomínat. 
Dne 16. 8. 2008 vzpomínáme 11. výročí úmrtí naší maminky, sestry, tchýně, babičky, a 
prababičky paní Anny Majdové z Petřvaldu. 
S láskou a úctou vzpomínají synové Petr, Jiří a Miroslav s rodinami. 
 
VZPOMÍNKA 
15. září 2008 tomu bylo 15 let, kdy nás navždy opustil ve věku 48 let můj manžel Antonín 
Kašniar. Vzpomíná manželka Jiřina, dcera Pavlína a syn Petr s rodinami. Vnuci Kristýnka, 
Nikolka, Davídek a Daneček. Davídek a Daneček znají dědečka jen z rodinných fotografií a 
vyprávění. Kdo jste ho znali, vzpomeňte s námi. 
  
VZPOMÍNKA 
Miloval jsi život, chtěl jsi žít, 
přišla nemoc zlá, musel jsi odejít. 
A v srdci zůstal jen žal, 
kdo Tě miloval, vzpomíná dál. 
Dne 4. září 2008 vzpomeneme 2. výročí úmrtí pana Vojt ěcha Tótha. S láskou a úctou 
vzpomínají a nikdy nezapomenou manželka Anna, synové Vojtěch a Milan s rodinami a dcera 
Lenka s rodinou. 
 
VZPOMÍNKA 
Tak náhle dotlouklo Tvé srdíčko 
a rty nestačily sbohem dát. 
My už nemůžeme pro tebe nic udělat, 
jen svíce hořící a hezkou kytici na hrob ti dát, 
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chvíli postát a jen vzpomínky věnovat. 
Dne 28. srpna 2008 vzpomínáme nedožitých 70 let paní Marie Brylové z Petřvaldu. S láskou 
a úctou vzpomínají manžel Bronislav, synové Stanislav a Jaroslav s rodinami a vnuci. 
 
VZPOMÍNKA 
Život měl tak rád, nechtěl se ho jen tak vzdát, 
bojoval co mu síly stačily, abychom se s ním ještě neloučili. 
Osud byl proti němu, nedovolil mu ani nám sbohem dát, 
jeho světlo zhaslo a nám bolest v srdcích zůstává,  
slzy v očích a domov prázdný zůstává.  
Dne 21. srpna 2008 jsme vzpomněli 1. smutné výročí kdy nás navždy opustil náš milovaný 
manžel, tatínek, dědeček, strýc, švagr pan Jiří Skýba. S láskou a úctou vzpomínají manželka 
děti, vnoučata. 
  
VZPOMÍNKA 
Dne 8. září 2008 vzpomeneme 1. výročí úmrtí paní Erny Raichertové. S láskou a úctou 
vzpomíná celá rodina. 
 
VZPOMÍNKA 
Dne 4. září 2008 by se dožil 64 let pan Otakar Jendeřejek a zároveň dne 17. června 2008 
jsme vzpomněli 1. výročí jeho úmrtí. S láskou a úctou vzpomínají manželka Emilie, syn 
Martin s manželkou Katkou a vnučkou Eliškou, dcera Petra s manželem Radimem a vnučkou 
Nikolkou. 
 
VZPOMÍNKA 
Dne 5. září 2008 vzpomeneme 21. výročí úmrtí pana Františka Matušů a zároveň 
nedožitých 80 let, kterých by se dožil 24. září 2008. 
Vzpomínáme s úctou. Za rodinu manželka Věra, synové Ladislav a Lubomír s rodinami. 
 
VZPOMÍNKA 
Dne 3. září 2008 oslaví své krásné životní jubileum krásných 95 let maminka, babička a 
prababička paní Hedvika Kantorová. Hodně štěstí, pohody, lásky a především zdraví jí 
z celého srdce přeje syn Jiří s rodinou, vnuci Zdeněk a Gustav s rodinami a vnučka Lucie. 
 
INZERCE  
 
Koupím domek nebo stavební pozemek. Tel. 777 925 007    
 
 
Restaurace Kulturní dům Petřvald příjme kuchaře, kuchařku, servírky. 
Nástup možný ihned. Dobré platové podmínky. 
Tel.: 602 713 755 
 
Restaurace Kulturní dům Petřvald zahajuje od 1. září prodej menu. 
Tel.: 596 541 393 
                                                                                                                                    
 
Rostislav Szelong 

• Uvádění do provozu, záruční opravy plynový kotlů: JUNKERS, VIADRUS, 
IMERGAS, ARISTON, DAKON, THERM 
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• Montáže, opravy plynových spotřebičů 
• Servis a údržba plynových kotelen 
• Revize a zkoušky plynových zařízení, bez omezení výkonu 
• Elektroinstalace, MaR 

Tel.: 777 595 266, 604 595 264 
e-mail: roszel@seznam.cz 
V družstvu 1500, 739 34  Šenov 
                                                                                                             
 
FINANČNÍ A POJIŠŤOVACÍ KANCELÁ Ř 
e-mail: vase.finance@email.cz, www.coptech.xf.cz 
VOLEJTE! 603 300 715 
PŮJČKY AŽ 500.000 Kč 

• pro zaměstnance, důchodce, OSVČ 
• splatnost až 72 měsíců 
• bez ručitele, bez zástavy 
• konsolidace půjček 

Dále nabízíme: 
• stavební spoření WÜSTENROT – nejvyšší úrok v ČR – 2,1% p.a. 
• úvěry na bydlení – i na družst. byty bez zástavy nemovitostí 
• hypotéky na bydlení až 100% 
• REFIN hypotéka – bez dokládání příjmů a poplatku za odhad 
• penzijní připojištění AXA s asistenční havarijní službou zdarma 
• kreditní plat. karty AXA s přísp. PF 
• životní, důchodové a úrazové pojištění 
• pojištění majetkové – byty, stavby, RD se slevou až 65% 
• pojištění vozidel dle výkonu motoru – bonus až 60%, slevy pro ženy 

PORADÍME, KDE UŠETŘIT... 
 
 

AUTOBAZAR    
Podlesní 966, Petřvald,  telefon: 596 530 030, mobil: 777 772 580 
Výkup vozidel, zprostředkování prodeje (bez placení parkovného a jiných poplatků !!!), 
zdarma inzerce na internetu, pojišťovací služby, finanční služby (koupě vozidel bez 
akontace, spotřebitelské úvěry). Vozy u nás zakoupené mají zabezpečen kompletní 
servis  a za režijní ceny náhradní díly!!!  
Více na www.carsaviva.cz 

Další poskytované služby v areálu: 
TURBOSOLÁRIUM  

• nejmodernější profesionální vysoce výkonná technologie 
• skvělé opalovací výsledky díky širokému tunelovému tvaru 

NEPŘEHLÉDNĚTE!!! 
SOLÁRIUM ZDARMA 
Využijte možnosti proplacení SOLÁRIA až do výše 1.500,- Kč od Vaší zdravotní pojišťovny.  
ZAHRADNÍ  RESTAURACE  
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• speciality na grilu, minutky, zvěřina 
• 30 druhů steaků, udírna, poháry, nanuky 
• projekce sportovních přenosů 
• možnost pořádání rodinných nebo firemních oslav     

Otevřeno Po - So   11.00 -  21.00  nebo dle dohody. 
Možno využít TAXI  PETŘVALD:  tel.:  728 443 311           
NEHTOVÁ MODELÁŽ  

• gelové nehty 
• úprava přírodních nehtů – manikúra 
• metoda zpevnění vlastního nehtu P-SCHINE 
• výživné zábaly rukou 
• francouzská manikúra 
• lakování 
• zdobení nehtů: obtisky, kamínky, barevné flitry atd. 

Otevírací doba: Po – Pá:  9.00 – 18.00 hod, So: 9.00 – 13.00 hod. 
Výhodné spojení, konečná autobusu č. 3 a č. 30 v Petřvaldě. 
Možnost parkování přímo v areálu (areál autobazaru). 
Objednávky na telefonu 777 772 581. 
Na tel. objednávku mimo pracovní dobu lze objednat do 21.00 hod. 
                                                                                                            
 
NOVÁ OKNA V A – KVALIT Ě !  
VEKA, BRUEGMANN – 83 MM ZA ZAVÁD ĚCÍ CENY !! 
PARTNER – OKNO 
Nabízíme plastová okna – MISTRÁL, DECEUNINCK, GEALAN ! 

• v pěti a šesti kom. systému 
• ve čtyřech barevných kombinacích +  bílá 
• německý profil 
• dále nabízíme vnitřní parapety 
• venkovní i vnitřní parapety 
• okenní venkovní parapet ZDARMA! 
• měření a kalkulace - ZDARMA! 
• -26% SLEVA! 

Zaručujeme profesionální montáž a servis. 
Změna provozní doby o prázdninách: po – pá: 9.00 – 12.00   13.00 – 16.00 
Tel.,fax: 596 542 180, mobil: 723 318 449 
Možný nákup na splátky. 
                                                                                                       
 
Koupím rodinný dům v Petřvaldě a okolí. 
Tel. kontakt: 739 018 614 
 
 
„Půjčky, řešení dluhů a exekucí, tel: 732 474 853.“  
 
 
„Koupím RD nebo stavební parcelu v Petřvaldě a okolí do 30 km, možno i zadlužený.  
Platím hotově, za nabídku děkuji, tel: 608 370 379.“ 
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HODINOVÝ PRACOVNÍK 
Provádím: drobné opravy a úpravy domácností a na zahradě, např. smontuji nábytek, pokácím 
strom atd. 
Tel.: 737 761 765 
 
 
Restaurace Sokol příjme ihned do pracovního poměru číšníka nebo servírku. 
Informace na tel. č.: 603 476 453 
 
 
Restaurace Sokol pořádá dne 20. 9. 2008 
II. VINOBRANÍ 
Živá hudba, program. 
Vstupné 100,- Kč. 
Reservace a informace na tel. č.: 774 376 453 
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